



以案说法

兼职“刷单”挣佣金 搭进去1.8万元,能要回来?

只需要购买网页上的商品,随后就能得到几十元的佣金?王女士在某平台发布了一则兼职信息,马上有“刘总”联系她,让她先下单再退款后返佣金。可她花了1.8万元买了10双鞋后,钱没退也没见佣金。昨日,许昌市魏都区法院发布的这起案件给想要兼职“刷单”快速“致富”的人提了个醒。

郑报全媒体记者 鲁燕
通讯员 宋帆 张宁

案情 “刷单”花1.8万元买10双鞋 钱不退佣金也不给

王女士在某网络兼职平台上发布了自己的个人信息。2021年11月,一位自称“刘总”的人联系上王女士,声称有一份足不出户、在手机上就能操作的刷单兼职工作,只需要购买其发送页面上的商品,随后就能得到几十元的佣金。

王女士也没多想,觉得这个兼职轻松还挣钱,便应允了下来。随后“刘总”给王女士发送了一个淘宝链接,王女士一看是淘宝链接,觉得是大平台,便放松了警惕。

王女士在这家店铺准备购买1双男士休闲鞋,但是“刘总”要求王女士购买10双才能支付佣金,于是王女士便在该店铺购买了10双鞋子,共支付商品总价1.8万元。王女士随后联系“刘总”退款,此人要求王女士点击收货才能退款,王女士点击收货后,但是款项仍未退还,此时王女士才惊觉自己是上当受骗,报警后诉至法院。

判决 虚假交易下单无效 店铺应退还1.8万元

法院审理查明,王女士与该店铺之间从下订单、付款、发货到确认收货,前后仅1分钟,整个流程不符合正常交易习惯,故认定该交易为虚假交易,虚假交易属于不当行为,虚假交易的合同应认定为无效合同。故店铺收到的1.8万元应返还给王女士。

法官提醒,大家在寻找兼职时,一定要提高警惕,要通过正规渠道签订合法劳务合同,以免掉入骗子的陷阱之中,给自己的财产甚至人身安全带来隐患。

此案中“刷单”行为不仅直接损害消费者利益,而且也损害其他合法经营商家的利益。商家应该通过改进产品质量和完善服务等途径来提升店铺的人气和销量,不应该妄图走所谓的“刷单”捷径。

急! 他们为生命开道

接力护送人体捐献器官入京

机场交警从下飞机走高速上高铁仅用20分钟



交警对接机场急救人员

本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 周密 文/图)“喂,机场公安局吗?由桂林飞来的GT1019次航班上有一份人体捐献器官需要运送至郑州东站长转入京,请求帮忙护送!”3月22日上午,河南省公安厅机场公安局接到航空公司的求助,一架由桂林飞往郑州的航班上有一个装有捐献器官的无菌冰桶需要运送至郑州东站,再搭乘高铁前往北京,为避免在运输过程中耽误时间,希望机场公安局能派出警力护送。

接到请求后,机场公安局立即选派交警支队精干警力全力配合。为做好人体捐献器官的护送工作,机场交警提前了解了高速路况并和机场旅服、急救中心、高速总队进行了工作对接,开辟好绿色通道,确定了用时最短的行驶路线。10时40分,捐献器官在机场交警的引导下装上运输救护车,执勤交警驾驶警车在前方开路,从机场停机坪出发,在保障安全的前提下,一路疾驰,争分夺秒,于上午11时成功抵达郑州东站。随后,在车站工作人员的引导下,装有捐赠器官的无菌冰桶搭载着希望,被送上了最近一班开往北京的高铁。

“平时要40多分钟的路程,在交警的护送下,只用了20分钟,节约了很多时间,也真正让我感受到了河南机场交警的速度。”临行前,负责转运捐献器官前往北京的康坤医生感动地说。

参与此次护送的交警刘柏辰也向康医生诉说了自己的心愿——如果满足条件的话,他离世后也希望能够把器官捐献出来,去帮助更多有需要的人,让自己的生命换一种方式在世间延续。

生命接力



抵达郑州东站



护送装有器官的冰桶上高铁